
ANTIKVITY ART AUKCE
elektronicky LIVE|BID

 Položka vyvolávací 

cena Kč 

1 "Na paměť VII. sletu všesokolského v Praze roku 1920" 2 400Švabinský Max

2 "Srpnové poledne" 1 600Švabinský Max

3 "Misericordia" 6 400Švabinský Max

4 "Svatá trojice" 32 000Švabinský Max

5 "Autoportrét - nejstarší Hollarista" 2 200Švabinský Max

6 "Jiří Wolker" 1 600Švabinský Max

7 "Karel Hynek Mácha" 1 800Švabinský Max

8 "Bedřich Smetana" 1 800Švabinský Max

9 "Žena sestupující do bazénu" 1 900Švabinský Max

10 "Studie ženské hlavy" 2 500Švabinský Max

11 "Kvetoucí lípa" 2 800Švabinský Max

12 "Vlastní podobizna z profilu - Max Švabinský" 600Švabinský Max, Schmidt 

13 "Srpnové poledne" 600Švabinský Max, Schmidt 

14 "Srpnové poledne" 1 500Švabinský Max

15 "Večer" 1 500Švabinský Max

16 "Detail z prvního listu Rajské sonáty" 1 500Švabinský Max

17 "Rajská sonáta" 800Švabinský Max

18 Plakát "LXIX. VÝSTAVA S.V.U. MÁNES - MAX ŠVABINSKÝ" 18 000Švabinský Max

19 "Strom ve větru" 1 500Švabinský Max

20 "Emilie Cirynová a Marie Švabinská" 9 800Švabinský Max

21 Skleněný objekt "Svítící stolek" 13 500Glückaufová Marie

22 Hranol s červeným akcentem 8 800

23 Skleněná plastika 7 800

24 Mísa 28 000

25 Mimořádně velká mísa - R. Beránek 4 500Beránek Rudolf

26 Mísa "Andromeda" - J. Beránek 700Beránek Jaroslav

27 Váza 900Cvrček Josef, Klinger Mil

28 Váza na kruhové patce 700

29 Vázička - Jan Gabrhel 800Gabrhel Jan

30 Vázička - David Wünsch 2 200Wünsch David

31 Vázička - David Wünsch 2 800Wünsch David
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32 Váza válcovitá se dvěma prstenci 300

33 Váza 2 200

34 Vázička s malbou stromu 2 200

35 Váza s oroplastikou se slony - MOSER, dekor ANIMOR 20 000Wels Rudolf

36 Popelník s oroplastikou Fipop - MOSER 4 400

37 Párové sklenice MOSER 900

38 Sada 14 Art Deco sklenic 2 800

39 Sada 6 sklenic 600

40 Luxusní nápojová souprava v etui 2 800

41 "Ptáčci mezi květy" 6 600Quast Jan Zachariáš

42 "Kytice květin" 1 200Babraj Konrád

43 "Kytice v malované váze" 1 300Šrámek Josef

44 "Kytice bílých květů - jasmíny" 5 400Vik František

45 "Kytice jiřin ve váze" 900neurčen

46 "Luční kvítí" 1 400neurčen

47 "Letní kytice se zlatou lilií a vlčím bobem" 4 000Salichová Helena

48 "Zátiší" 4 000Salichová Helena

49 "Chryzantémy" 3 700Kolman F.

50 "Kytice bílých hortenzií ve váze" 900neurčen

51 "Květy" 4 000Pitříková Eva

52 "Koupání v exotické krajině" 2 500Schindler Robert

53 "Adam a Eva" 8 400Slíva K.

54 "Dva andílci" 4 500Vlach Oldřich

55 "Malá krasobruslařka - Alegorie zimy" 3 900Fišerová-Kvěchová Marie

56 "Kolo, kolo mlýnské - ilustrace k písni a hře" 2 800Wünsche Vilém

57 "Zlatá brána otevřená - ilustrace k písni a hře" 2 800Wünsche Vilém

58 "Šel zahradník do zahrady - ilustrace k písni a hře" 2 800Wünsche Vilém

59 "Čerešničky, čerešničky, čerešně - ilustrace k písni a hře" 2 800Wünsche Vilém

60 "Madona s dítětem" 4 600neurčen

61 Čajová/kávová souprava čtyřosobní ART DECO - 15 ks 2 200

62 Čajový/kávový čtyřosobní Art Deco servis - 11 ks 3 500

63 Čajová souprava 10 osobní - 23 ks 1 200

64 Šestiosobní mocca souprava - 15 ks 1 400
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65 5-ti osobní souprava na servírování čaje - Anglie, 15 ks 1 600

66 Čajová a dezertní souprava šestiosobní - Anglie - 20 ks 2 500

67 Přátelská souprava 800

68 4 šálky/vázičky - Odarka a Karas 950Tregubova V.M.

69 6 mocca šálků s podšálky - Sophia, Jaroslav Ježek 1 800Ježek Jaroslav

70 Talíř velký s malbou česajícího se muže 4 500Rittstein Michael

71 Velký závěsný talíř 1 200

72 Velký talíř se zlatými pávy 950

73 Závěsný talíř 350

74 Talíř - MÍŠEŇ 450

75 Upomínkový servírovací tácek - KARLSBAD 300

76 Párové servírovací talířky 350

77 Párové talíře - Loket 1 200

78 Talíř s galantní scénou 200

79 Mísa s prořezávaným okrajem 700

80 Oválná mísa s prořezávanými úchopy 400

81 "Mořské pobřeží s racky" 8 400neurčen

82 "Letní odpoledne" 3 200Tondl Karel

83 "Ležící dívka na sofa s modrou drapérií" 4 200neurčen

84 "Kolombína - dáma se špacírkou" 9 000Rélink Karel

85 "Portrét dívky v modrém" 1 800Adámek Ferdinand

86 "Děvčátko s culíky a červenou kravatou" 2 800Adámková Alice

87 "Mladá žena s ptáčky" 15 000Svolinský Karel

88 "Žena v hanáckém kroji" 14 500Otáhal Karel

89 "Trh u Caesarovy kašny na Horním náměstí v Olomouci" 15 000Kašpar Adolf

90 "Pražské dominanty - Týnský chrám" 12 000Spáčil Jan

91 "Panoráma Hradčan od Vltavy" 6 400Šustek Karel

92 "Topoly" 4 500Vonášek Soter

93 "Zátiší s pohárem, jablky a hruškami" 1 800Lasák Oldřich

94 "Zátiší s třešněmi, broskvemi a jahodami" 5 600Daněk - Sedláček Františ

95 "Zátiší s jahodami" 4 500Drha Josef

96 "Velké zátiší s hyacintem, porcelánem a ovocem" 5 000Ošťádal Bohuslav

97 "Bažant" 3 200Žebrok Rudolf
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98 "Na trhu" 16 000Dostalík Josef

99 "Na venkovském trhu" 6 400Karpathy Laszlo

100 "Motiv aus Szolnok - Odpočívající koňské povozy za tržištěm" 18 000Geller Johann Nepomuk

101 Pohár/vázička 800

102 Sklenice s jemnou ruční malbou emailem 450

103 Korbel/sklenice s uchem 3 300

104 Váza hruškovitého tvaru 1 200

105 Secesní váza 1 600

106 Vázička 900

107 Vázička 900

108 Secesní váza 2 600

109 Vázička 900

110 Vázička 900

111 Vázička 800

112 Váza 900

113 Váza 700Švestková Eva

114 Mísa na kruhové patce 800Švestková Eva

115 Velká mísa ve tvaru květu na nízké nožce 800

116 Vázička 400

117 "Ryba" 550

118 Párové objekty/servírovací podnosy 600

119 Mísa 600

120 Odkládací miska 500

121 "Autoportrét - mladý Jan Zrzavý" 34 000Zrzavý Jan

122 "T.G. Masaryk, letec a dvouplošník" 4 500Boettinger Hugo

123 "Vojenská hlídka" 600Jančar Miloš

124 "Důl Jiřina II u Kladna" 800Grus Jaroslav

125 "Haldy - Ostrava" 700Drha Josef

126 "Industriální krajina" 400Drha Josef

127 "Stojící muž" 8 800Král Jaroslav

128 "Sedící Prométheus" 6 500Procházka Antonín

129 "Tanečnice v kroji" 1 500Štika Jaroslav/Jarek

130 "Sedící žena v kroji" 1 500Štika Jaroslav/Jarek
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131 "Rybářka" 1 500Štika Jaroslav/Jarek

132 "Tanečnice" 650neurčen

133 "Černovláska s vějířem" 1 500Štika Jaroslav/Jarek

134 "Růže" 5 600Kotzian Josef aka Solferi

135 "Astrální květ" 3 400Marková Cecílie

136 "Astrální květ" 3 500Marková Cecílie

137 "Rostlina" 4 800Marková Cecílie

138 "Medijní portrét" 4 800Marková Cecílie

139 "Medijní hlava" 4 800Marková Cecílie

140 "Švadlenka" 4 800Kotík Pravoslav

141 Překapávač na kávu s odnímatelnou konvičkou 450

142 Šejkr/shaker na koktejly a nádobka na led 800

143 Ozdobná figurální zátka - nálevka 800

144 "Ořezávátko na doutníky - pták Marabu," Ignatius Taschner 3 800Taschner Ignatius

145 Kazeta s podavačem cigaret - figurkou s EXPRES kšiltovkou 6 000

146 Stolní telefon 2 800

147 Stolní - kancelářské ořezávátko na tužky 1 800

148 Kufřík cestovní 1 800

149 Optický přístroj - Meopta 1 200

150 Mikroskop MEOPTA v dřevěné schránce 1 500

151 Psací stroj "YOST No. 15" 2 500

152 Psací stroj "Olympia model 8" 1 600

153 Psací stroj "Continental" 800

154 Psací stroj kufříkový "Hermes Baby" 1 500

155 Přenosný psací stroj "Consul" 950

156 Lékařský přístroj - J. LEITER, WIEN 2 200

157 Přezmen - nerovnoramenná závěsná váha 3 900

158 Tibetský sedlový klášterní koberec "masbo" 13 000

159 Loutkové divadlo 4 500

160 Loutky - 5 ks 1 200

161 "Basová krajina" 2 900Tunkr Ludvík

162 "Hnědá symfonie" 3 800Pavlík Ondřej

163 "Modrá symfonie" 3 800Pavlík Ondřej
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164 "Abstrakce" 2 500Pavlík Ondřej

165 "Modrozelená abstrakce" 3 000Pavlík Ondřej

166 "Abstrakce v červené" 1 200Pavlík Ondřej

167 "Krajina vzpomínek" 2 600Krejčiřík Josef

168 "Bez názvu" 4 200Krejčiřík Josef

169 "Krajina s cestou" 2 600Krejčiřík Josef

170 "Hlava" 5 000Krejčiřík Josef

171 "Kytice ve váze - černohnědá" 4 600Jelínek Bohdan

172 "Polární záře" 2 000neurčen

173 "Zimní nálada na Vysočině" 1 200Odvárka Jan

174 "Útok na Dvojčata - New York 9/11" 5 800Kratochvil Josef (Jef)

175 "Koupání" 2 800Forman Pavel

176 "Kvetoucí kraj v domovině" 2 200Minařík Josef Mathias

177 "Krajina" 1 200Žoch Josef

178 "Krajina na podzim" 1 500neurčen

179 "Stará ulička s červenými střechami" 1 800Vystydová - Řepková Ann

180 "Podzimní výlet" 900Petrášková Dagmar

181 "Dívka a růže" 1 200neurčen

182 Domy se stromy na skále 500Flaková Jarmila

183 Nástěnný reliéf "Stromy" 1 800Mišić Ljubiša

184 "Pantoflíček" - Míšeň 1 200

185 Servírovací nůž 300

186 Vázička - Rosenthal 1 400

187 "Tanečnice s kobrou" 1 200Kwasnitschka E.

188 Párové vázy VĚJÍŘE 3 000

189 Párové talíře - hluboký a plytký 600

190 Mísa - Teinitz 800

191 Lékárenská láhev - Castelli 22 000

192 Plastika "Hrnčířka s malovaným tácem" 18 000

193 Miniatura - Dívka s červeným šátkem 300

194 Miniatura - Dívka s bílým šátkem 300

195 Miniatura - Dívka v modré sukni 300

196 Mísa 900
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197 Velká mísa 900

198 Velká mísa 900

199 Mísa 900

200 Váza 500

201 "Žluté lány v podhůří" 1 800Bulín G.

202 "Krajina z Valašska" 1 700Minář Karel

203 "Rožďalovice na podzim" 2 800Majer Antonín

204 "Kachny na vodě" 2 500neurčen

205 "Praní prádla v potoce" 5 400neurčen

206 "Dřevěnice pod kvetoucím stromem" 1 200neurčen

207 "Kvetoucí javor" 1 800Žižka, V. J.

208 "Předjaří" 4 500Sigmund Karel Jan

209 "Odpočívající krajina" 1 500Sigmund Karel Jan

210 "Okraj březového háje - Ratiškovice u Hodonína" 800Martínek Václav

211 "Zasněžená krajina pod horskými štíty" 1 500Bukovinský Július

212 "Krajina s říčkou" 3 500Jelínek František Cína

213 "Boží muka v široké krajině" 500Zmrzlý Karel

214 "Zvonička na Pustevnách" 2 900Raška ?

215 "Na kraji zimního lesa" 1 700Těšík Josef

216 "Můstek v zimní krajině" 1 300Těšík Josef

217 "Pohled na hornatou krajinu" 900Kutzer Viktor

218 "Moře" 900neurčen

219 "Dívky u vody" 2 700Srp Karel

220 "Muž v uličce - Mauthausen" 1 800Ceronatti C.

221 Palácový perský koberec Kášán 34 000

222 Perský koberec Bachtijárí se zahradním vzorem 16 000

223 Luxusní perský koberec Qom s vyobrazením Ráje 15 000

224 Perský kurdský koberec s pavím designem 18 000

225 Perský medailonový koberec Tabríz 6 000

226 Hedvábný perský koberec Qom 5 000

227 Orientální vlněný koberec Kazak 10 000

228 Kavkazský koberec s designem hvězd 12 000

229 Velký perský běhoun Bachtijárí 20 000
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230 Indický vězeňský koberec Agra 9 000

231 Velký goblén s loveckými výjevy 24 000

232 Velký perský koberec Bidžar/Bijar/Bidjar 60 000

233 Perský koberec "Železný Bidžar" 8 000

234 Velký perský kelim Hamadán 9 000

235 Perský koberec Sarouk 12 000

236 Unikátní kavkazský koberec Lori Pampak 36 000

237 Unikátní kavkazský koberec Kazak 42 000

238 Luxusní hedvábný čínský koberec 28 000

239 Čínský oválný květinový koberec 11 000

240 Moderní koberec s motýly 14 000

241 "Žena v modrém u okna" 8 000Kubíček Jánuš

242 "Poloakt" 8 000Romberg Michail Borisovi

243 "Pod lanovkou" 4 600Vrubel Adolf

244 "Loď na pobřeží" 6 800Plocek Vilém

245 "Splní se nám přání - Letící hvězda" 1 500Logner Vilém

246 "Demonstrant" 1 500Logner Vilém

247 "Primitivní násilí" 2 200Logner Vilém

248 "Rodina" 2 800Tockstein Josef

249 "Po dešti" 28 000Venglorzová Martina

250 "Bouře pocitů" 25 000Venglorzová Martina

251 "Ozvěny srdce" 16 000Venglorzová Martina

252 "V zahradě" 25 000Venglorzová Martina

253 "Šepoty barev" 16 000Venglorzová Martina

254 Série "Blooming II - 1" 3 500Venglorzová Martina

255 Série "Blooming II - 2" 3 500Venglorzová Martina

256 Série "Blooming II - 3" 3 500Venglorzová Martina

257 Série "Blooming II - 4" 3 500Venglorzová Martina

258 Série "Blooming II - 5" 3 500Venglorzová Martina

259 Série "Blooming II - 6" 3 500Venglorzová Martina

260 Série "Blooming II - 7" 3 500Venglorzová Martina

261 Mimořádně velký "Meditující Buddha" 110 000

262 "Milarepa" 6 000
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263 "Buddha Šákjamuni" 7 000

264 "Meditující Buddha" 8 000

265 "Bílá Tára" 27 000

266 "Avalokitešvára Šadakšarí - čtyřruký bódhissatva soucitu" 13 000

267 "Avalokitešvára" 17 000

268 "Li Tchie-kuaj" 20 000

269 Netsuke "divadelní maska" 22 000Kogetsu Šigan

270 Netsuke "Podmořské pavilony se dvěma postavami" 14 000

271 Japonská samurajská mečová záštita - tsuba (鍔) 24 000

272 Japonská dóza suzuribako ((硯箱) - "inkstone box" 32 000

273 Čínský rumělkový tác s draky 18 000

274 Cloisonné nástolec s jeřábem 9 000

275 Cloisonné vázička s dřevěným podstavcem 2 000

276 Cloisonné váza - Andó Jubei (připsáno) 12 000Andó Jubei (připsáno)

277 Mimořádně velká váza "Kinkó Sennin" 16 000

278 Japonské okimono tygra 28 000

279 "Tádž Mahal/Taj Mahal" 8 000

280 "Dotchin - čínská váha na opium" 1 400

281 "Práce v uhelném dole" 600Franz J.

282 "Ostrava - pohled na důlní a průmyslový komplex" 350Hrnčárek Jan

283 "Průmyslová krajina - 1" 650Michalík J.

284 "Průmyslová krajina - 2" 650Michalík J.

285 "Průmyslová krajina - 3" 650Michalík J.

286 "Průmyslová krajina - 4" 650Michalík J.

287 "Průmyslová krajina - 5" 650Michalík J.

288 "70.000" 1 400Salichová Helena

289 "Na pastvě - Děvče s ovečkami" 800Salichová Helena

290 "Gotická madona" 600Salichová Helena

291 "Dáma v klobouku" 1 300Sychra Vladimír

292 "Evo, Ty Svaté Žebro" 5 800Bílek František

293 "Koupání pod hradem - Střekov" 1 800Kotík Pravoslav

294 "Vzducholoď" 900Kabátová -Táborská Zde

295 "Remorkér a silueta Benátek" 600Junek Václav
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296 "Benátské vlečňáky" 500Junek Václav

297 "Čarovná ryba na podnose" 500Fuksa Zdeněk

298 "Tatínek podává daňové přiznání" 2 300Čech František Ringo

299 "Napoleon a Kleopatra sledují T.W." 2 300Čech František Ringo

300 "Vesmír" 2 300Čech František Ringo

Pořádající organizace AAA s.r.o. Jílová 2, Brno

Celý katalog, telefonní spojení a další informace publikovány na www.aukcnidum.cz  

info@aukcnidum.cz
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